

Kossuthosok Görögországban (8. nap)

Az utolsó gyakorlati nap is a szokásos menetrend szerint indult. A reggeli után a lányok 9:15-kor útra keltek a Platamon School-ba, ahol ismét egy csoportszobába kerültek. A ma délelőtti program a színezés és a formák átrajzolása volt. A gyerekek több kevesebb sikerrel teljesítették a feladatot. Közben átbeszélték a színeket, és a formákat. A benti foglalkozás után a kis csapat (24 gyerek) az épület háta mögötti betonos pályára ment gimnasztikázni egy férfi kollégával, aki ott tanít az iskolában. A feladatokat a testnevelő tanár irányította, az óvónő csak segítette munkáját. A torna után fürdőszobába mentek a gyerekek, majd az ebéd következett. Az ebédeltetésnél a lányok is be tudtak segíteni.

A fiúk ma is pontosan 10:30-kor elindultak a kis műhelybe, ahol egy Toyota Yaris motorblokkot bontottak szét. Először leszedték a szelepfedelet, majd lebontották az olajteknőt és a vízpumpát és végül leszedték a vezérműlánc-takaró burkolatát. A szétbontást most is összeszerelés követt.

Az ebédet követően az egyik soproni iskola diákjaival ellátogattunk Platamon várához. A Bizánci korban épült vár - elhelyezkedésének köszönhetően - a Macedónia és Thesszália között vezető Tembi útra adott rálátást és az ókori források segítségével az ásások során megtalálták itt Herakliont. A vár sokszögű fallal körülvett és nyolc bástyával erősített. A délnyugati oldalán fallal leválasztva található a fellegvár, ahová sajnos nem mehettünk fel. Az ásások során két torony és több lakóház maradványait találták meg, melyeket mind körbejártunk és többször is letekintettünk a várfalról. A török időkben a város falait nem bontották le, mint ahogy más várakkal sajnos az előfordult. A törökök kijavították és megerősítették a falakat, hogy azok védelmet nyújtsanak a támadók és a kalózok ellen.

A kirándulást követően visszatértünk a hotelbe, ahol a csapat egyik fele a fürdözést választotta, míg a többiek pingpongoztak vagy fociztak. A vacsorát most is a szokásos eligazítás követte, majd a takarodó előtt még mindenki lejegyezte elektronikus munkaplójába a nyolcadik nap történéseit.